



2024 · 11 · 03 | ISSUE 08

2024/25年度 HK\$ 4 出紙四張

2024.10.30 付印

地 址 · 香港堅道16號教區中心

電 話 · 2522 0487

電 郵 · jy@kcp.org.hk

出版人 · 天主教香港教區主教



(本報專題) 香港及世界各地的天主教會於10月20日慶祝普世傳教節，香港教區自7月起便舉辦不同傳教節慶祝活動，邀請非教友一同參與，認識天主。港九新界的學校也積極回應，由學生及教師透過表演和遊戲攤位等，宣揚天主教信仰。

「天天跟主腳蹤走，主的腳印永遠沒變舊……」寶血會伍季明紀念學校三至六年級的公教學生及基督小先鋒於10月19日參加2024傳教節「喜樂傳愛嘉年華」活動，以歌聲邀請參加者與他們一起跟隨耶穌的腳蹤而行，從而獲得力量，面對生活上的各種挑戰。

當天，天主教新界西南總鐸區的中小學齊集在深井天主教小學，參與嘉年華活動，除了有魔術福傳表演和福傳遊戲攤位，多間天主教



01



眾校參與傳教節

傳揚福音 共沐主恩

中學及小學更準備了精彩的演出。寶血會伍季明紀念學校的學生唱跳禮儀舞「腳印」，以虔敬天主的心，配合熟練的舞步，向觀眾傳達福音的喜訊。

為了回應本年傳教節的主題「你們去邀請所有人參加盛宴」（參瑪二十二9），該校特別邀請家長出席，他們除了以掌聲及歡呼聲，表達對孩子的支持與鼓勵外，還見證了孩子半個月

以來犧牲休息時間，用心練習禮儀舞的成果。學校指出這也是向家長福傳的好機會，讓家長陪伴孩子靈性上的成長，同時讓學生和家長在歡樂的氣氛中，一同感受天主的愛。

當天，學生全情投入，期望再有機會參與各式各樣的福傳活動。（下接第二版）

02



寶血會伍季明紀念學校
傳教節活動片段
(由校方提供)



03

展現才藝 帶出主愛

天主教聖安德肋小學則派出花式跳繩隊的隊員，於東九龍總鐸區的傳教節活動中，表演花式跳繩。學校邀請了17位隊員及他們的家長參與活動，回應傳教節的活動精神，同時展現學生的多才多藝。

當天，學生憑藉著花式跳繩充滿活力的一面，希望讓參加者感受到天主教學校充滿活力，帶出正面的訊息。另外，在疫情期間，大眾缺少運動的機會，而跳繩活動有助心臟健康，學校期望是次表演可以鼓勵學生及參加者多花時間進行運動。

在演出以外，學生參加了不同的傳教節攤位活動，其中以手工活動及人體彩繪最受歡迎。他們在人體彩繪活動中，把代表天主教的圖像畫在手臂上，之後便前去觀賞其他團體的表演。

提醒眾人效法聖人

而為迎接傳教節2024，同時慶祝聖堂建堂95周年，香港仔聖伯多祿堂於10月6日舉行「煥然一新頌主恩」福傳嘉年華，堂區屬校包括中學、小學及幼稚園獲邀參加當天的表演及主持攤位活動，一同分享天主所賜的恩典，為福音作見證。

香港仔聖伯多祿天主教小學的一年級及二年級學生，先在台上獻上〈主為我牧 傳頌主恩〉Action song，並譜上新歌詞「感謝主的愛，常伴於我身旁，深深愛祂，天天都傾訴」，以祝賀堂區建堂95周年。



隨後，在「煥然一新，與聖人同行」環節中，該校兩名學生分別扮演聖母及聖伯多祿，向觀眾展現天主賜予聖母的特殊恩寵，及聖伯多祿跟隨耶穌的行實，以提醒眾人應效法他們的好榜樣，孝愛天主又愛人。

另外，該校在嘉年華中設有三個攤位遊戲，包括「安全抵岸全靠祂」、「家校同心為港天，全靈全意頌揚主」及「科創動力傳主愛」，透過創新的攤位遊戲，向參加者傳遞主愛。當日活動氣氛熾熱，除了參與此盛事的師生、家長及學生，更有一家大小、扶老攜幼齊出席，足以看見此嘉年華活動非常成功，不

